

基金动态

华泰柏瑞价值增长10派2元

华泰柏瑞基金发布分红公告,向华泰柏瑞价值增长股票型基金份额持有人分红,按每10份基金份额派发现金红利2元。权益登记日、除息日为12月28日,红利发放日为12月29日。

富国将推出上证综指ETF

来自富国基金的信息显示,上证综指ETF及其联结基金,已获监管部门批准,即将公开发售。这将是市场上第一个采取优化抽样技术复制的ETF产品,也是第一只追踪全样本指数的ETF。业内人士指出,上证综指ETF产品的推出,标志着中国ETF技术进入了一个新时代。

鹏华中国50第10次分红

鹏华基金公告,旗下鹏华中国50混合基金(代码:160605)将进行分红,12月23日进行权益登记,分红比例为每10份基金份额派发红利1.6元。这也将是鹏华中国50成立以来的第10次分红。鹏华中国50混合基金穿越6年多的牛熊市转变,始终保持稳定的业绩。

上投摩根全球明年1月6日起发行

据悉,上投摩根全球新兴市场股票基金将于2011年1月6日起公开发售,投资者可以通过建行等代销机构和上投摩根直销中心进行认购。资料显示,该基金将主要投资于新兴市场以及在其他证券市场交易的新兴市场企业,拟投资的新兴市场主要根据摩根斯坦利新兴市场指数所包含的国家或地区进行界定,其投资区域涵盖了全球所有21个新兴市场国家和地区。值得广大渴望分散投资风险的投资者优先关注。 本报综合报道

基金周评

等待趋势明朗

本周所有指数都收低,创业板指数跌幅最大,“让炮弹飞”使我们的股市打不起精神。下周是2010年的最后一周了,今年的股票市场表现可谓大相径庭,一方面中小盘高成长主题股票达到估值高峰,另一方面传统蓝筹行业跌入估值底部。基金投资者在2010年里可以说总体收益不好。在通胀大背景之下,如果投资者能以一个非常低的预期,例如跑赢基准利率作为投资目标,可能很多蓝筹股可以考虑,尤其是银行股,所以我们建议投资者不要盲目悲观。年底将至,还是坚持我们这几周的策略,持基等待,等待趋势明朗。

我们可以在等待的同时多做功课,如果未来行情看淡,投资者可以减持股票型、偏股型基金,选择债券型基金。如果未来行情看好,那么投资者就大有可为。稳健的投资者可以配置指数型基金,进取型投资者可以选择符合国家政策方向的主题基金,激进的投资者可以考虑杠杆基金的B类份额。例如在今年10月的反弹行情中,双禧B从9月30日到10月18日,八个交易日里最大涨幅达到72.72%。所以建议投资者在牛市里多做研究,等待市场机会的到来。

岁末年初,投资者不妨多留心基金市场,不用钱买成货币型基金是不错的选择。

银河证券南阳路营业部

基金看市

兴业基金:“慎思勇决”挑选成长股

本报讯 成长股应该如何定价?这始终是困扰许多投资人的难题。在市场普遍认为部分中小股票估值过高、业绩透支的情况下,兴业有机增长基金经理陈扬帆强调,挑选成长股应当“慎思勇决”,先看成长的空间,再看成长的质量,最后匹配确定性。只有对基本面有了深度的理解和把握,才能获得投资和持有的坚定信心,也才能抵御短期的各种波动起伏。同时,考虑到中小成长股普遍存在的流动性缺陷,对于基本面的分析就要更加严格和慎重了。

陈扬帆表示,投资成长股的盈利可能来源于两个方面:一方面是公司成长,一方面是市场博弈。公司的基本面是核心关键,市场博弈倒在其次了。“行业和公司成长穿越一切周期。”陈扬帆强调。

海富通基金:重点挖掘台湾的科技股

海富通大中华精选QDII拟任基金经理杨铭认为,在“十二五”规划的推动下,未来5年将是中国企业在全球竞争的良好机遇。

具体到后市投资布局上,杨铭表示:“首先,我们继续看好经济上行周期和升息周期受益股,短期更看重发达经济体需求增长的受益者;其次,新通信技术、新应用、新的商业模式和新能源我们也将积极看好;再次,受内地内需推动的消费和服务业,尤其是基层消费和医疗将有较大发展空间;最后,我们还将积极关注中国产业升级技术升级和新兴经济体投资增长的受益股。在我国台湾,我们将重点挖掘台湾的科技股,尤其是围绕欧美经济增长的上市企业。此外受益于两岸关系改善的投资、消费和旅游也都是我们重点关注的对象。”

市场观察

赚钱效应仍在中小板 中小盘基金受益

本报讯 2010年对中小盘基金来说是大大扩容的一年。至年底,我国市场上共有中小盘基金近20只。今年对于大多数中小盘基金来说迎来了好收成,多只中小盘基金近半年以来业绩居于标准股票型基金前列。有业内人士认为,目前至明年一季度,赚钱效应仍集中在中小板,后市有望创出新高,主要投资于中小板股票的中小盘基金续写跨年度行情概率较大。

据银河证券基金研究中心统计,截至2010年12月17日,以中小盘股为主要投资方向的基金近半年来净值增长率在标准股票型基金中整体排名靠前,而其中成立未满一年的中欧中小盘基金业绩表现一直十分稳健,其最近六个月净值增长率为29.10%,在标准股票型基金中居前1/4水平。

目前A股赚钱效应仍集中在中小板,以2010年12月13日至12月17日一周的统计数据来看,在A股周涨幅超过20%的15家股票中,中小板股票占8家。做多中小板股票赚钱概率依然大于主板市场,这也带动中小盘基金业绩的提升。 中证

政策面宏观透视、基本面全盘扫描、技术面精湛分析 www.jztic.com

1:2.5成倍放大资金 提供炒股资金快 咨询热线:400-6676-898

益盟操盘手乾坤版 不花一分钱,免费申领金牌炒股软件 申领热线:0371-60279828

人才/生活资讯 找信息 看晚报通通有 每周平均20版 10000多条信息 要什么有什么 本栏目信息免费在 www.totoyou.net 上同步发布 广告热线:63396000 67655128

郑州晚报分类 题花 专栏 中缝 周六广告详情了解 登录网络平台www.wbtotoyou.com 郑州通通有 郑州通通有广告有限公司 优质经营7年

生活资讯 广告营业部 金成国贸营业部:紫荆山路60号金成国贸大厦1610室 63399000 晚报大厦:陇海西路80号郑州晚报新闻大厦1楼西大厅 67655128

人才 招聘 求职 培训 教育 华清教育 (李老教师辅导生物) 小初高一对一、一对二 费用最低 提升最快 师资最强 电话:15324725508 63373096